

娱乐 & 文体

贾静雯的春天来了

四十岁再当妈

40岁的贾静雯与32岁的修杰楷“姐弟恋”修成正果,5月5日修杰楷在微博、脸上晒出贾静雯怀孕照片,公开宣布两人已有爱的结晶。贾静雯说:“谢谢你们给我的幸运与幸福,更谢谢上天给我的平安与健康,感谢感恩。”对此好消息,网友纷纷送上祝福。高圆圆也在微博中祝福贾静雯怀二胎,并开心地称要当干妈了。

■网友声音

@jojo:真爱就是这样吧,无关年龄,无关婚史,无关子女,毫无保留地接纳所有。你的过去,我来不及参与,你的未来,我一定奉陪到底。永远相信爱的人,幸运永远伴随勇敢的人。

@代太阳:感动到哭,第一次嫁给个渣男,第二次是个暖男,希望小鲜肉照顾好女神。

@麋鹿:看到贾静雯就会想起伊能静,际遇相似却活出了不一样的自己。

@赵天宇:励志吗,这是小概率事件。大多数四张的单亲妈妈过着苦逼的生活,几乎没有重新上路的可能。

这对相差8岁的姐弟恋以这样的答卷告诉世人,即便曾经乌云压顶,依然可以到春暖花开。

虽然两人尚未结婚,但修杰楷明显已在筹划当中,婚宴日期尚未确认。恭喜贾静雯,40岁的她即将迎来生命里第二个小公主。遥想一下同样是台湾的艺人吴佩慈,也被传怀二胎,但男友纪晓波连女友身份也没有给过。

情路坎坷,是贾静雯之前给人的印象,因为她有一个“铁血”前夫。开始总是美好的,2005年贾静雯在事业高峰期奉女成婚,闪嫁富商孙志浩。

婚后女方在外拍戏,男方凭着富家子弟的资本在外花天酒地。贾静雯产女前一晚,孙志浩居然还被拍到酒后驾车载美眉。本来,嫁入豪门就应该想到承担风险,贾静雯给出的“药方”是:要不离婚我拍我的戏糊口,要不你就别再花天酒地。可想,药效不灵,最后还是离了。

后面的离婚戏很虐心,孙志浩抢走女儿梧桐妹不让贾静雯相见,曝光与贾静雯的床上细节,向贾静雯要求财产分割。身为男人也是够够的了。贾静雯终于等到2010年7月12日在法院完成离婚。贾表示不要财产,只要女儿。

离婚的女人不好过,贾静雯这几年也算“颠沛流离”,曾传出和同性密友孔孔共谱“女女恋”。去年10月被曝恋上小8岁的修杰楷,两人大方承认,修杰楷还被拍到接送梧桐妹放学,一副居家好男人的样子。

一路心疼贾静雯的粉丝们都希望她有个好归宿,但初闻这是一场8岁之差的姐弟恋,还是忍不住担心良多。如今,生米已经煮成熟饭,男人还欢天喜地宣告世界,这份迫不及待已经诚意满满,全家福里的温馨已说明一切。

每一朵乌云都镶着金边。贾静雯的春天来了,40岁,还有大把的光阴感受,那些噩梦般的前尘往事,就由这个好男人来清扫吧。

综合

